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CMETA

Ha Ka4acTpoBble pEGOTbI: CXembl Ha UCNONb30BaHKE 3eMeNIbHbIX Y4aCTKOB

O6beKT: Ma20npoBog NpoTaAXKeHHOCTL0 100 M

3akazumk: AO «YenabuHckropras»

Ne u Bugbi pabot 06BEM MpumeHaem | Popmyna pacyéta | Tpynoé
o0bo3Haue pabot ble Tabnuupl MKOCTb(
HUA CTPOK yen-

yachl)
1 MogroToButenbHbie paboTs - 11,712,742 UTOTO (cymma 31.94
cTp. 1.1+1.2+1.3)

1.1 M3yyeHue SOKYyMEHTOB - Tl A+B 11.04

O6BeKT —3emeNbHbIN Y4acTok (WwT.) 1 - A=5,6 5.60

Kon-so BMA0B LOKYMEHTOB (WT.) . 5 2 B=1,6 5.44
1.2 Monesoe obcneaoBaHKe reofesn4ecKon - T.2 UTOro 16.00

ocHOBbI Tabnuua 2
a 06beKT — nyHKT OMC (wwT.) 2 - A=2%*8 16.00
13 CocrasneHue pasbuso4yHoro yepTexa T.4a WUTOro A+B 4.90
M=1:500
O6beKT — 3eMenbHbIN y4acToK (WrT.) 2 - A=2%2.4 4.80
MpOTAMKEHHOCTb FPaHML, 3eMe/IbHbIX 0.059 - B=1,2*0,059*1,35 0.10
Y4aCTKOB (Km)
2 onpegeneHne KOoOpaUHaT NYHKTOB - T.8 UTOro 5.00
CbEMOYHOro 060CHOBaHKUA
a Konuyecrso Touek (wT.) 2 Il kaTeropus A=2%2,5 5.00
crat.Pexum
3 OnpegeneHne KOOPAWHAT XapaKTepPHbIX - 1.9 UTOoro 7.93
TOYEK 3eMesIbHOro y4acTka
a KoauuyectBo To4ek 2-X 3emenbHbIX 13 [l kaTeropua A=0.61*13 7.93
y4acTkos (wr.) 4,0 500m.
4 BbluepunBaHue rpaduyeckonr yactu - T.13 UTOro 11.20
CXeMbl

a Cxema Ha UCnonb3oBaHue (WT.) 2 - A=2%4.0 8.00
B Jluct popmara A4 2 - B=1.6%*2 3.20
5 OdopmneHue cxembl Ha MUCNOJIb30BaHUE - 1.16 uTOro 16.00
a Cxema Ha ucnonb3oBaHue (wT.) 2 - A=2%8 16.00
Bcero: - Cymma cTpok 1-5 72.07

8 Bcero 6es HAC 72.07

Cwmerta cocraeneHa Ha ocHoBaHuuM lMpukasa MuHakoHompassuTua PP Neld or 18.01.2012r.

PacyéT LeHbl HOpMaTUBHOTIO YE/I0BEKOo-4aca KagacTpoBbiX pabor

LleHa Hopmo-4aca=22000/147*2.5=374.15 py6./4en-yac

Hopmo-yac Bcero yacos

Joroeop.koad.

Pazmep nnatel

374.15 72.07
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13 482

UTOrO: TpuHaguaTth ThicAY YeTblpecta BoceMbgecaT Asa py6as 00 koneek, HAC He npegycmoTpeH (BBuagy
npumeHeHua YCH)
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